

اسلام اور قادیانیت

قسط: ۱

مولانا محمد مغیرہ

ایک قادیانی کی طرف سے کیے گئے چند سوالوں کے جوابات:

جامع مسجد احرار چناب نگر میں گذشتہ سال بارہ ربیع الاول ۱۴۳۷ھ کو منعقد ہونی والی ختم نبوت کانفرنس عروج پر تھی، میری مصروفیت کی پوزیشن جو ہوتی ہے وہ کانفرنس میں شریک ہونے والے احباب سے مخفی نہیں۔ ایسی حالت میں جھنگ کے ایک کرم فرمانے ملاقات کرتے ہوئے ایک لفافہ میری جیب میں ڈالتے ہوئے کہا کہ کچھ قادیانیوں کے سوالات ہیں جن کا جواب آپ کے ذمہ ہے۔ کانفرنس کے اختتام پر جب لفافہ کھولا، سرسری نگاہ ڈالی تو وہی معروف باتیں جو قادیانی تسلسل کے ساتھ ہمیشہ سے کہتے اور لکھتے چلے آ رہے ہیں۔ کوئی سر نہ پاؤں، بات کہاں سے شروع ہوئی اور کہاں ختم ہوئی، بات سے بات پیار دماغ میں پیدا ہونے والے فاسد تخیلات ہر قسم کے قانون قاعدہ سے کلیہً مبرا ہر بات کے بعد مولوی ایسے ہیں ویسے ہیں، مولویوں نے دین کا خانہ خراب کر دیا ہے۔ حقیقت یہ ہے کہ ان سوالات کے جوابات کی قطعاً ضرورت نہیں تھی کہ ان کے جوابات تفصیلاً ہمارے بزرگ علماء پہلے دے چکے ہیں اور اس لیے بھی ضرورت نہیں تھی کہ قادیانی گروہ اپنے اختیار کردہ دھرم سے کسی صورت بھی باہر نکلنے کو تیار نہیں اور ان کے نزدیک اسلام وہ ہے جو مرزا غلام احمد قادیانی نے پیش کیا۔ قرآن کی تفسیر وہ ہے جو مرزا غلام احمد قادیانی نے کی، حدیث کا معنی اور مفہوم وہ ہے جو مرزا غلام احمد قادیانی کہہ چکے اور جو تفسیر قرآن مجید کی اللہ کے آخری نبی حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم نے بیان فرمائی اور آپ کے صحابہ رضوان اللہ تعالیٰ علیہم اجمعین کے واسطے سے امت محمدیہ کو ملی (اور امت محمدیہ اسی تفسیر کو ہی امانت اللہ کی مخلوق کو پیش کرتی چلی آ رہی ہے) اور حدیث رسول صلی اللہ علیہ وسلم کا معنی و مفہوم جو اصحاب رسول علیہم الرضوان سے لے کر امت محمدیہ کے تمام طبقات، ائمہ مجتہدین، محدثین چودہ صدیوں سے پیش کرتے چلے آ رہے ہیں وہ سب غلط بلکہ قادیانیوں کے نزدیک مولویوں کی غلط تاویلات ہیں۔ اب اس صورت حال میں اگر آپ قادیانیوں کو جواب دیں گے تو ان جوابات کا قادیانیوں کو کیا فائدہ ہوگا۔ ہاں البتہ وہ قادیانی جو اخلاص نیت سے اسلامی تعلیمات سے آگاہی کی فکر دماغ میں رکھتے ہیں اور راہ حق کی تلاش میں ہوں یا وہ مسلمان جو قادیانیوں سے عمومی طور پر ملتے جلتے اور تعلیمات اسلام سے واقفیت نہ ہونے کے باعث قادیانیوں کی روزمرہ ہانگی ہوئی باتوں سے پریشان ہیں انھیں بفضلہ تعالیٰ اس سے فائدہ ہونے کی توقع کی جاسکتی ہے۔ قارئین محترم! اہل اسلام، اللہ کے آخری نبی و رسول حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم کو اپنا نبی و رسول مانتے ہیں اور آپ صلی اللہ

علیہ وسلم پر اترنے والی کتاب قرآن مجید کو اللہ تعالیٰ کی انسانیت کے لیے آخری کتاب ہدایت مانتے ہیں اور اس کی تشریحات جو اللہ کے آخری نبی فرما گئے ہیں انہی پر ایمان رکھتے ہیں اور آپ صلی اللہ علیہ وسلم کی بیان کردہ تشریحات، آپ کے صحابہ رضوان اللہ علیہم اجمعین کے ذریعے امت کو پہنچیں ہیں اور انہیں پر ہی امت کے تمام طبقات صحابہ، تابعین، تبع تابعین، ائمہ مجتہدین، محدثین، مفسرین، مجددین متفق چلے آ رہے ہیں نیز احادیث رسول کا معنی و مفہوم جو امت کے تمام طبقات سے ہوتا ہوا ہمارے پاس پہنچا ہے اسی کو ہی سچا اسلام اور دین حق مانتے ہیں اور چودہ صدیوں سے سنداً بعد سند جو قرآن و حدیث کی بات جس شکل اور جس مفہوم میں اول زمانہ اسلام سے امت کے تمام طبقات مانتے چلے آ رہے ہیں، اسی پر گامزن ہیں اور اسی راہ حق سے چٹے ہوئے ہیں کہ اللہ کی آخری کتاب میں سے:

وَمَنْ يُشَاقِقِ الرَّسُولَ مِنْ بَعْدِ مَا تَبَيَّنَ لَهُ الْهُدَىٰ وَيَتَّبِعْ غَيْرَ سَبِيلِ الْمُؤْمِنِينَ نُوَلِّهِ مَا تَوَلَّىٰ وَ نُصَلِّهِ جَهَنَّمَ ۚ وَ

سَاءَ مَا يَصِيرُ ۗ (النساء، ۱۱۵)

(ترجمہ) جو شخص رسول کی مخالفت کرے اور مومنوں کے راستہ کے سوا کسی اور راستہ کی پیروی کرے اس کو ہم اسی راہ کے حوالے کر دیں گے جو اس نے خود بنائی ہے اور اسے دوزخ میں جھونکیں گے اور وہ بہت برا ٹھکانا ہے۔ اللہم اجرنا من النار۔ اور ہر وہ بات چاہے ظاہراً کتنی ہی خوبصورت ہو اور دل کو بھائے بھی مگر اس کا تعلق امت کے تمام طبقات سے ہوتا ہو اللہ کے آخری نبی و رسول صلی اللہ علیہ وسلم تک نہ پہنچے اہل اسلام اس کو کسی طور ماننے کے لیے تیار نہ تھے نہ ہی اب ہیں۔ اب آتے ہیں ان سوالات کی طرف جو اس لفافے میں ایک قادیانی نے کیے ہیں اور جواب مانگا ہے۔

۱۔ سب سے پہلے سیدنا عیسیٰ علیہ السلام کے رفع کا سوال ہے۔

اس سے پہلے کہ رفع مسیح علیہ السلام پر بات ہو، یہ بات ذہن نشین کر لینی چاہیے کہ اللہ اور رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی اطاعت کا نام اسلام ہے۔ دوسری بات یہ ہے کہ اللہ تعالیٰ کی آخری کتاب قرآن مجید مسلمانوں کے پاس ایسے باحفاظت موجود ہے جیسے اتاری گئی اور چونکہ قرآن مجید عربی زبان میں ہے اور عربی زبان اتنی وسیع ہے کہ ایک ایک لفظ کے کئی معانی ہیں اسی لیے قرآن مجید کے اترنے کے ساتھ ہی ابتداً خود صاحب قرآن صلی اللہ علیہ وسلم نے معانی متعین کر دیے جو صحابہ کرام رضی اللہ عنہم کے واسطے سے امت کے پاس آج بھی ایسے ہی محفوظ ہیں جیسے قرآن مجید کے الفاظ محفوظ ہیں۔ تو پھر یہ بات واضح ہو گئی کہ جیسے قرآن مجید کے الفاظ محفوظ ہیں ایسے ہی قرآن مجید کے الفاظ کے معانی بھی محفوظ ہیں۔

اگر آج کوئی آدمی اپنی زبان دانی کے زور پر لغت کو سامنے رکھ کر کوئی اور معنی مراد لیتا ہے جو کہ خود صاحب قرآن صلی اللہ علیہ وسلم نے نہیں لیے اور آپ سے منقول نہیں ہیں تو اس کی اس کاوش کو ایسے ہی رد سمجھا جائے گا جیسا کہ کوئی قرآن مجید کے الفاظ سے متعلق ہرزہ سرائی کرے۔ دین اسلام کے نام پر اللہ تعالیٰ کے آخری نبی صلی اللہ علیہ وسلم سے جو

تعلیمات خواہ عقائد ہوں یا اعمال، ہر چیز مسلمانوں کے پاس سند کے ساتھ موجود ہے ہر زمانہ میں اسلام کی ہر بات ایسے ہی رہی جیسے آج کے زمانہ میں، اس پر مسلمانوں کو فخر ہے۔

سیدنا عیسیٰ علیہ السلام سے متعلق پوری امت مسلمہ یہ عقیدہ رکھتی ہے کہ سیدنا عیسیٰ علیہ السلام اللہ تعالیٰ کے سچے نبی ہیں۔ یہودی سیدنا عیسیٰ علیہ السلام کو قتل کرنے کا پروگرام بنا کر آپ مکان کا محاصرہ کر چکے تھے، اللہ تعالیٰ نے حضرت جبریل علیہ السلام کو بھیج کر سیدنا عیسیٰ علیہ السلام کو زندہ آسمانوں پر اٹھالیا جو قیامت سے پہلے زمین پر سیدنا ابوبکر و عمر رضی اللہ عنہما کی طرح خلیفہ بن کر نزول فرمائیں گے۔ دجال کو قتل کریں گے، چالیس یا پینتالیس سال تک پوری روئے زمین پر حکومت کریں گے، شادی کریں گے، اولاد ہوگی اور پھر ان کو موت آئے گی۔ مسلمان ان کی نماز جنازہ پڑھیں گے اور روضہ رسول علیہ الصلوٰۃ والسلام میں مدفون ہو گئے۔ سیدنا عیسیٰ علیہ السلام سے متعلق یہ عقیدہ من و عن ابتداء اسلام سے آج تک مسلمانوں کے پاس موجود ہے اور پوری امت محمدیہ سیدنا عیسیٰ علیہ السلام سے متعلق اسی عقیدہ کو اپنائے ہوئے ہے۔ (اس کی پوری تفصیل احادیث رسول صلی اللہ علیہ وسلم اور قرآن مجید کی تمام تفاسیر میں موجود ہے) جبکہ یہودی قوم آج تک یہی کہتی چلی آرہی ہیں کہ ہم نے عیسیٰ کو قتل کر دیا جبکہ قرآن مجید نے صاف طور پر ان کے اس قول قتل مسیح کو نہ صرف یہ کہ لفظی کہا بلکہ صاف لفظوں میں رد فرمایا۔

قرآن مجید میں ہے کہ یہودیوں کا یہ کہنا:

وَقَوْلِهِمْ إِنَّا قَتَلْنَا الْمَسِيحَ عِيسَى ابْنَ مَرْيَمَ رَسُولَ اللَّهِ وَمَا قَتَلُوهُ وَمَا صَلَبُوهُ وَلَكِنْ شُبِّهَ لَهُمْ
وَإِنَّ الَّذِينَ اخْتَلَفُوا فِيهِ لَفِي شَكٍّ مِّنْهُ مَا لَهُمْ بِهِ مِنْ عِلْمٍ إِلَّا اتِّبَاعَ الظَّنِّ وَمَا قَتَلُوهُ يَقِينًا ۚ بَلْ رَفَعَهُ
اللَّهُ إِلَيْهِ وَكَانَ اللَّهُ عَزِيزًا حَكِيمًا (النساء، ۵۸، ۵۷، ۱۵۷)

”ہم نے اللہ کے رسول عیسیٰ ابن مریم کو قتل کر دیا حالانکہ نہ انھوں نے عیسیٰ علیہ السلام کو قتل کیا اور نہ انھیں سولی دے سکے بلکہ انھیں اشتباہ ہو گیا اور بیشک اس بارے اختلاف کرنے والے لوگ شک میں پڑ گئے۔ ان کے پاس گمان کے اتباع کرنے کے علاوہ کوئی علم نہیں ہے اور یقینی بات ہے کہ وہ عیسیٰ (علیہ السلام) کو قتل نہیں کر سکے بلکہ اللہ تعالیٰ نے ان کو اپنے پاس اٹھالیا اور اللہ غالب حکمتوں والا ہے۔

۱: اس آیت کے ترجمہ سے صاف طور پر واضح ہو رہا ہے کہ یہودیوں نے عیسیٰ کے قائل تھے (اور ہیں) جس کی تردید فرما کر اللہ تعالیٰ نے فرمایا وہ عیسیٰ کو قتل نہ کر سکے بلکہ اللہ تعالیٰ نے ان کو اپنی طرف اٹھالیا اور اللہ تعالیٰ زبردست طاقت والا ہے۔ اللہ تعالیٰ کے لیے عیسیٰ کو اٹھالینا کوئی مشکل کام نہیں اور اللہ کے کاموں میں حکمت ہوتی ہے۔

۲: یہودی سیدنا عیسیٰ علیہ السلام کے جسم کے قتل کے مدعی تھے مگر اللہ تعالیٰ نے قتل کی نفی فرما کر اسی جسم کے رفع کا

ذکر فرمایا بل رفعہ اللہ الیہ معلوم ہوا کہ جس جسم کو قتل کرنے کے یہودی مدعی تھے، اسی جسم کو اللہ تعالیٰ نے اپنی طرف اٹھا لیا۔ قتل جسم کا ہوتا ہے روح کا نہیں ہوتا۔ روح کا قتل ممکن ہی نہیں۔ اگر کوئی کہے کہ جسم نہیں اٹھایا گیا بلکہ روح اٹھائی گئی ہے تو رفع روح سے مراد موت ہوگی۔ یہی تو یہودیوں کی منشا تھی کہ کسی طریقے سے عیسیٰ علیہ السلام کو راستہ سے ہٹایا جائے جو یہود کے ہاتھوں نہ سہی خود اللہ تعالیٰ نے عیسیٰ کو موت دے کر یہودیوں کا راستہ صاف کر دیا۔ یہ مفہوم لینا کسی طرح بھی درست اور صحیح نہیں قرار دیا جاسکتا۔ کیونکہ اللہ تعالیٰ نے اسی بات کو یوں بیان فرمایا ہے کہ..... و مکرروا و مکر اللہ و اللہ خیر الما کریں کیا اس آیت کا ترجمہ یہ کیا جائے گا کہ یہودیوں نے عیسیٰ کو قتل کرنے کی تدبیر کی اور اللہ تعالیٰ نے عیسیٰ کو موت دینے کی تدبیر کی، یہ کیسے درست ہو سکتا ہے؟ لازمی طور پر یہودیوں کی تدبیر اگر عیسیٰ کو مارنے کی ہے تو اللہ تعالیٰ کی تدبیر اس کے مخالف ہی ہونی چاہیے اور وہ ہے عیسیٰ کو موت سے بچانا اور اسی کا ذکر..... و ما تفلوہ بقینا رفعہ اللہ الیہ میں ہے کہ عیسیٰ کو یہود کے ہاتھوں قتل سے بچا کر اپنے طرف اٹھالیا۔

لفظ رفع کا معنی:

لفظ رفع کا حقیقی معنی جس کے لیے یہ وضع کیا گیا ہے وہ ہے کسی چیز کو نیچے سے اوپر اٹھانا، جبکہ اس کا مجازی معنی کسی چیز کی عظمت اور درجات کی بلندی کے لیے بولا جانا بھی ہے۔ قرآن مجید میں دونوں یعنی حقیقی اور مجازی معنوں کے لیے رفع کا لفظ استعمال ہوا ہے لیکن کہاں حقیقی اور کہاں مجازی، اس کا فیصلہ بھی ابتداء ہی سے ہو چکا ہے۔

لفظ رفع کے حقیقی معنوں میں استعمال کی چند آیات:

● اللّٰهُ الَّذِي رَفَعَ السَّمٰوٰتِ بِغَيْرِ عَمَدٍ [رعد، آیت: ۲] اللہ تعالیٰ وہ ذات ہے جس نے بلند کیا آسمانوں کو بغیر ستونوں کے ● وَاِذْ اَخَذْنَا مِثَاقَكُمْ وَرَفَعْنَا فَوْقَكُمْ الطُّورَ [بقرہ: آیت: ۶۳] اور وہ وقت یاد کرو جب ہم نے تم سے عہد لیا تھا اور کوہ طور کو تمہارے اوپر اٹھا کھڑا کیا تھا ● وَرَفَعَ اَبُو يَسٰه عَلٰى الْعُرْشِ [یوسف، آیت: ۱۰۰]۔ (یوسف علیہ السلام نے) اپنے والدین کو تخت پر بٹھایا۔

ان تینوں آیات میں لفظ رفع اپنے حقیقی معنی میں استعمال ہوا ہے۔ یہاں حقیقی معنی کیے بغیر چارہ کار نہیں۔ کیا پہلی آیت میں یہ ترجمہ کیا جاسکتا ہے کہ اللہ تعالیٰ نے آسمانوں کے درجے بلند کیے، دوسری آیت میں یہ ترجمہ کیسے کیا جاسکتا ہے کہ سیدنا یوسف علیہ السلام نے اپنے والدین کے درجے بلند کیے، تیسری آیت میں یہ ترجمہ کرنا کہ ”بنی اسرائیل سے پکا وعدہ لیا اور ان پر کوہ طور کے مرتبے کو بلند کیا“ ہرگز درست اور صحیح نہیں ہے۔

ایسے ہی لفظ رفع مجازی معنی میں قرآن مجید میں کل بارہ مرتبہ استعمال ہوا ہے۔ مگر صرف چند آیات پیش خدمت ہیں جہاں لفظ رفع مجازی معنی بلندی درجات میں استعمال ہوا ہے۔ ● رَفَعَ بَعْضُكُمْ فَوْقَ بَعْضٍ دَرَجٰتٍ [انعام

آیت [۱۶۵]۔ بلند کیے اس (اللہ) نے تمہارے بعض کے درجات کو بعض پر۔ ● مِنْهُمْ مَنْ كَلَّمَ اللَّهُ وَرَفَعَ بَعْضَهُمْ
دَرَجَاتٍ [بقرہ، آیت: ۲۵۳]۔ ان میں بعض ایسے ہیں جن سے اللہ تعالیٰ نے کلام فرمایا اور بلند کیے ان میں سے بعض کے
درجات۔ ● رَفَعْنَا بَعْضَهُمْ فَوْقَ بَعْضٍ دَرَجَاتٍ [زخرف، آیت: ۳۲]۔ ہم نے بلند کیے ان میں سے بعض کے بعض
پر درجات۔

ان مذکورہ تین آیات کے علاوہ جہاں کہیں بھی لفظ رفع مجازی معنی بلندی درجات کے لیے استعمال ہوا ہے
وہاں ضرور کوئی نہ کوئی قرینہ موجود ہوگا جس وجہ سے رفع کا معنی مجازی کرنا ضروری ہو جاتا ہے۔ جیسے مذکورہ تینوں آیات
میں لفظ ”درجات“ موجود ہے۔

جب یہ بات کھل کر سامنے آگئی کہ لفظ رفع کا اصل معنی کسی چیز کو نیچے سے اوپر اٹھانا ہے جبکہ لفظ رفع مجازی
معنی بلندی درجات کے لیے بھی بولا جاتا ہے تو پھر ہر جگہ پر لفظ رفع کے مجازی معنی بلندی درجات کرنے پر مجبور کرنا کم علمی
اور ہٹ دھرمی کے سوا کچھ نہیں ہے۔ عربی لغت کے امام، امام راغب اصفہانی لکھتے ہیں الرفع تارة في الاجسام
الموضوعة اذا اعليتها عن مقرها نحو ورفعنا فوقكم الطور۔ اٹھانا: کبھی تو نیچے رکھے ہوئے جسموں کو ان کی
جگہ سے اوپر اٹھانے کو کہتے ہیں، جیسے رفعنا فوقكم الطور ہم نے تم پر پہاڑ کو اٹھایا اور کبھی کسی چیز کی عظمت اور درجہ کی
بلندی کے لیے بولا جاتا ہے، جیسے رفعنا لک ذکرک۔

جب یہ بات واضح ہوگئی کہ رفع کا معنی حقیقی نیچے سے اوپر اٹھانا ہے اور مجازی معنی بلندی درجات ہے تو آپ
ایک دفعہ پھر واپس پلٹیں، آیت بل رفعه الله اليه کی طرف کہ حقیقی معنی اٹھانا کیا جا رہا ہے نہ کہ مجازی۔ کیونکہ اگر معنی
مجازی کیا جاتا تو بعد میں آنے والے جملہ كان الله عزيزاً حكيماً معاذ الله بے فائدہ نظر آئے گا کیونکہ رفع روحانی سے
مراد موت ہی لی جائے گی۔ اور کسی کو موت دینا تو ایک عمومی بات ہے، اللہ تعالیٰ کی صفت عزیز کا ذکر پھر بے معنی نظر آ رہا
ہے۔ ہاں اگر اس کا معنی حقیقی اٹھانا کیا جائے تو پھر یقیناً كان الله عزيزاً حكيماً معاذ الله غالب طاقتور اور قوت والا ہے
صحیح اور درست ہوگا کہ آسمان پر کوئی نہیں جاسکتا مگر سیدنا عیسیٰ علیہ السلام کو اللہ تعالیٰ نے اپنی طرف اٹھالیا اور اللہ تعالیٰ یہ کر
سکتا ہے کہ وہ ذات طاقتور اور قوت والی ہے۔

جبکہ سیدنا ادریس علیہ السلام سے متعلق قرآن مجید میں صرف رفعنا مکانا علینا ہے اور مکانا علیا بلندی
مقام، بلندی درجات کے مفہوم میں ہے جبکہ سیدنا عیسیٰ علیہ السلام کے لیے رَفَعَهُ اللَّهُ إِلَيْهِ کہ اللہ تعالیٰ نے اس کو اپنی
طرف اٹھالیا۔ سیدنا عیسیٰ علیہ السلام کے رفع میں مکان یا درجات کا کوئی لفظ نہیں ہے۔ تو پھر کیسے سیدنا ادریس علیہ السلام
اور سیدنا عیسیٰ علیہ السلام کے رفع کو ایک سمجھا جاسکتا ہے البتہ سیدنا ادریس علیہ السلام کا رفع الگ ایک مستقل موضوع ہے

اس کو درمیان میں لانا بات کو طول دینے کے سوا کچھ نہیں۔

[سورۃ مائدہ کی آیت: ۱۱۶-۱۱۷] وَإِذْ قَالَ اللَّهُ يٰعِيسَى ابْنَ مَرْيَمَ ءَ أَنْتَ قُلْتَ لِلنَّاسِ اتَّخِذُونِي وَ أُمِّي الْهَيْبِينَ مِنْ دُونِ اللَّهِ قَالَ سُبْحٰنَكَ مَا يَكُونُ لِيْ أَنْ أَقُولَ مَا لَيْسَ لِيْ بِحَقِّقٍ إِنْ كُنْتُ قُلْتُهُ فَقَدْ عَلِمْتَهُ تَعَلَّمَ مَا فِي نَفْسِيْ وَ لَآ أَعْلَمُ مَا فِي نَفْسِكَ إِنْكَ أَنْتَ عَلٰمُ الْغُيُوبِ ۝ مَا قُلْتُ لَهُمْ إِلَّا مَا أَمَرْتَنِيْ بِهِ إِنْ أَعْبُدُوا إِلٰهًا رَبِّيْ وَ رَبِّكُمْ وَ كُنْتُ عَلَيْهِمْ شَهِيدًا مَّا دُمْتُ فِيهِمْ فَلَمَّا تَوَفَّيْتَنِيْ كُنْتُ أَنْتَ الرَّقِيبَ عَلَيْهِمْ وَ أَنْتَ عَلَى كُلِّ شَيْءٍ شَهِيدٌ ۝

اس میں سیدنا عیسیٰ علیہ السلام کی وفات کا قطعاً کوئی تذکرہ نہیں مگر قادیا نی اس آیت میں موجود لفظ توفیتی کا معنی موت کر کے سیدنا عیسیٰ علیہ السلام کی وفات ثابت کرنے کی خام کوشش کرتے ہیں۔ یہ اس وقت ہے جبکہ توفیتی کا معنی موت ہو سکتا ہو، جب اس کا معنی موت ہے ہی نہیں تو پھر اس سے سیدنا عیسیٰ علیہ السلام کی موت پر استدلال پکڑنا کیسے درست مان لیا جائے۔

مسلمان قرآن مجید کی تفسیر وہ مانتا ہے جو خود حضور علیہ السلام نے فرمائی ہو اور آپ کے صحابہ سے منقول ہو اور پوری امت کے مفسرین مجددین کرتے چلے آ رہے ہوں۔ آج کے دور کے آوارہ یا آزاد خیال، اللہ اور رسول کی اتباع سے عاری کسی شخص کی بات مان کر ہم نے اپنے لیے جہنم ضرور خریدنی ہے۔ تَوْفَىٰ كَالْفِطْرِ وَفَىٰ سے بنا ہے اور اس کا حقیقی معنی کسی چیز کو پورا پورا لینا ہے۔ جبکہ مجازی طور پر نیند اور موت پر بھی بولا جاتا ہے۔ قرآن مجید میں اپنے حقیقی معنی کسی چیز کو پورا پورا لینا اور مجازی معنی نیند اور موت کے لیے بولا گیا ہے۔

مجازی معنی نیند کے لیے ”توفی“ کا استعمال:

هو الذی یتوفکم باللیل [سورۃ النعام: ۶۰]۔ (اللہ) وہ ذات ہے جو تمہیں سلا دیتا ہے رات کو

مجازی معنی موت کے لیے لفظ ”توفی“ کا استعمال:

ومنکم من یتوفی من قبل [سورۃ مؤمن: ۶۷]۔ بعض تم میں سے وہ ہیں جو مر جاتے ہیں پہلے۔

حقیقی معنی پورا پورا لینا یا دینے کے لیے لفظ ”توفی“ کا استعمال:

توفون اجورکم یوم القیمۃ [آل عمران: ۸۵]۔ دیئے جاؤ گے پورے پورے اجر قیامت کے دن میں۔

قارئین کرام! یہ بات واضح ہو گئی کہ ”توفی“ کا لفظ حقیقی اور مجازی اعتبار سے تین معنوں کے لیے استعمال ہوا

ہے تو اب دیکھنا یہ ہے کہ لفظ توفیتی جس آیت میں استعمال ہوا ہے یہ آیت آج تو نازل ہوئی نہیں۔ یہ سورۃ مائدہ کی آیت

۱۱۷ ہے جو اللہ کے آخری نبی و رسول صلی اللہ علیہ وسلم پر نازل ہوئی اس وقت اس کا معنی کیا سمجھا گیا اور کیا معنی کیا گیا۔

آج بھی لازم و بہی معنی مراد لیا جائے گا۔ مُرور زمانہ سے معنی میں تبدیلی کرنا کیسے درست ہے؟ اور اگر آج ہر آدمی کو آزاد کر دیا جائے کہ جو کسی کی سمجھ میں آئے، قرآن مجید کے الفاظ کا اپنی رائے کے مطابق ترجمہ یا تفسیر کر لے اور اس کو مان لیا جائے تو معاذ اللہ قرآن مجید تختہ مشق بن جائے گا۔ کتاب ہدایت نہ رہے گی۔ کتاب ہدایت اسی صورت میں ہی کہلا سکے گی کہ جو بات روز اول کہی گئی ہو وہی قائم رہے، قیامت تک جیسے الفاظ میں تغیر و تبدل روا نہیں۔ ترجمہ و تفسیر میں بھی کسی قسم کا تغیر و تبدل جائز نہیں۔ اس لیے قرآن مجید کے الفاظ کو اور ان کے ترجمہ و تفسیر کو اسی طرح قائم رکھا جائے گا جس شکل میں اللہ کے آخری نبی و رسول سیدنا محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم اپنے صحابہ کے سپرد کر گئے اور امت کے تمام مسلمان طبقات اسی راہ پر گامزن ہیں۔

تولیح: سورۃ مائدہ کی آیت: ۱۱۷ میں لفظ توفیتیسی کا ترجمہ امت کے سب سے پہلے اور سب سے بڑے مفسر سیدنا عبداللہ ابن عباس رضی اللہ عنہما یوں فرما رہے ہیں (تفسیر ابن عباس) فلما توفیتیسی رفعتنی من بینہم: ترجمہ: جب تو نے اٹھا لیا مجھے ان کے درمیان سے۔ یہ ترجمہ سیدنا ابن عباس فرما رہے ہیں اور وہ صحابی رسول ہیں اور انھوں نے قرآن مجید خود نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم سے پڑھا اور سیکھا تو یقیناً ابن عباس کا ترجمہ کیا ہوا وہی ہوگا جو خود رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے بیان فرمایا ہوگا۔ اس کے بعد کوئی مسلمان سوچ سکتا ہے کہ سورۃ مائدہ کی آیت میں توفیتیسی کا معنی کوئی اور کرے (جو قادیانیوں کے علاوہ اور کوئی نہیں) یقیناً امت کے تمام مفسرین نے توفیتیسی کا معنی وہی اپنایا ہے جو ابھی سیدنا ابن عباس سے منقول ہوا۔ چودہ صدیوں میں امت کے نامور مفسرین کی تفسیروں سے توفیتیسی کا معنی پیش کرتے ہیں یقینی طور پر نہ کہا جاسکتا ہے کہ یہ تفسیریں قادیانیوں کے بڑے مراکز میں موجود ہوں گی۔ اگر ہمارے لکھے پر ان کو یقین نہ آئے تو کوئی قادیانی ان تفسیروں کو اٹھا کر دیکھ سکتا ہے اگر واقعاً ان کو مذکورہ ترجمہ ہی نظر آئے تو مرزا قادیانی کا اپنی رائے سے کیے ہوئے ترجمہ کو چھوڑ کر سیدنا ابن عباس کے ترجمہ کو اپنا لینا ہی سلامتی کا راستہ ہے۔ اور اسی راستہ پر تمام مفسرین چلتے آتے ہیں اور اگر اس پر آپ آمادہ نہیں ہو رہے تو پھر اپنے ضمیر سے ہی فیصلہ لے لیں کہ حضرت ابن عباس رضی اللہ عنہ کی قرآن دانی کے مقابلے میں آپ کی بھی کوئی حیثیت ہے تو کیسے؟ یہ تو آپ کی مرضی، آپ یا آپ کا ضمیر اس بارے کیا فیصلہ کرتا ہے۔ ہم آپ کی خدمت میں چودہ صدیوں کے معروف بڑے بڑے مفسرین کے حوالہ سے توفیتیسی کا معنی پیش کرتے ہیں۔

تفسیر مظہری میں ہے: فلما توفیتیسی یعنی قبضتیسی و رفعتنی الیک

تفسیر بحر المحیط میں ہے: توفیتیسی قبضتیسی الیک بالرفع

تفسیر روح المعانی میں ہے: فلما توفیتیسی ای قبضتیسی بالرفع الی السماء

تفسیر کبیر میں ہے: فلما توفیتنی فالمراد منه وفاة الرفع الى السماء

امت کے چودہ صدیوں کی ان مذکورہ بڑی تفسیروں میں کیا ہوا ترجمہ، وہی ملا جو سیدنا ابن عباس رضی اللہ عنہ پہلے ترجمہ فرما چکے ہیں رفعتنی من بینہم ”اٹھا لیا تو نے مجھے ان کے درمیان سے“ تو اس سے فلما توفیتنی میں وہی معنی حقیقی کسی چیز کو پورا پورا لے لینا ہی متیقن اور متعین ہوانہ کہ موت۔ تو اب توفیتنی کا معنی جو سیدنا ابن عباس رضی اللہ عنہ نے کیا ہے اس کے مطابق پوری آیت کا ترجمہ کریں، دیکھیں کہ اس آیت میں کہیں وفات مسیح علیہ السلام کا تذکرہ ہے، یقیناً نہیں تو پھر قادیانیوں کی دھوکہ دہی اور عیاری پر مبنی اس خیالی معنی کے بل بوتے پر کھڑی کی ہوئی وفات مسیح کی عمارت دھڑام گرائی تو پھر کیونکر اس آیت کو وفات مسیح علیہ السلام پر پیش کیا جاسکتا ہے۔ ایسے ہی آیت وما محمد الا رسول قد خلت من قبلہ الرسل (آل عمران: 144) سے قادیانی لوگ وفات مسیح علیہ السلام ثابت کرتے ہیں اور ”خلت“ کا معنی موت کرتے ہیں۔ جس سے آیت کا ترجمہ یوں ہوگا ”نہیں ہیں محمد مگر ایک رسول، تحقیق فوت ہو گئے ہیں ان سے پہلے سب رسول“ یہاں بھی وہی بات جو مرزا غلام احمد قادیانی نے کہی ہے تحقیق اس کو مان کر دوسری ہر بات کی نفی، حالانکہ یہاں ”خلت“ کا معنی موت ہے ہی نہیں۔ اگر قادیانی حضرات نے ایسی اندھی تقلید کرنی ہے تو پھر مندرجہ ذیل آیات میں ”خلت“ کا لفظ آ رہا ہے۔

قَدْ خَلَتْ مِنْ قَبْلِكُمْ سُنَنٌ فَسِيرُوا فِي الْأَرْضِ فَانظُرُوا كَيْفَ كَانَ عَاقِبَةُ الْمُكْذِبِينَ [آل عمران: 137]

قَالَ ادْخُلُوا فِي أُمَّةٍ قَدْ خَلَتْ مِنْ قَبْلِكُمْ مِنَ الْجِنِّ وَالْإِنْسِ [الاعراف: 38]

وَيَسْتَعْجِلُونَكَ بِالسَّيِّئَةِ قَبْلَ الْحَسَنَةِ وَقَدْ خَلَتْ مِنْ قَبْلِهِمُ الْمَثَلُ [الرعد: 6]

كَذَلِكَ أَرْسَلْنَاكَ فِي أُمَّةٍ قَدْ خَلَتْ مِنْ قَبْلِهَا أُمَمٌ [الرعد: 30]

یہاں کسی جگہ خلّت کا معنی موت کو دکھائیں منہ مانگا انعام پائیں۔

مرزا قادیانی کے بیٹے اور دوسرے خلیفہ مرزا بشیر الدین کی لکھی ہوئی تفسیر صغیر اٹھا کر دیکھ لیں یا مرزا طاہر کا کیا ہوا ترجمہ دیکھ لیں یقیناً آپ کو خلّت کا معنی موت کیا ہوا نظر نہیں آئے گا۔ اور اگر پھر بھی خلّت کا معنی موت کرنے میں کوئی قادیانی بصد رہے تو پھر اس کو اس طرف توجہ کر ادینی چاہیے کہ اگر خلّت کا معنی موت ہے پھر مرزا قادیانی مندرجہ ذیل آیت میں خلّت کا معنی موت کیوں نہیں کر رہے مرزا قادیانی لکھتے ہیں:

مَا الْمَسِيحُ ابْنُ مَرْيَمَ إِلَّا رَسُولٌ قَدْ خَلَتْ مِنْ قَبْلِهِ الرُّسُلُ [المائدہ: 75]

یعنی مسیح ابن مریم میں اس سے زیادہ کوئی بات نہیں کہ وہ صرف ایک رسول ہے اور اس سے پہلے رسول ہی آتے رہے ہیں روحانی خزائن جلد: ۶ صفحہ: ۸۹ اس جگہ مرزا قادیانی نے خلّت کا معنی موت نہیں کیا اگر خلّت کا معنی موت ہوتا

تو یہاں بھی مرزا قادیانی ضرور خلت کا معنی موت کرتے۔ مذکورہ آیت وما محمد الا رسول قد خلت من قبله الرسل میں اگر خلت کا معنی موت کیا جائے تو اس لیے بھی درست نہیں ہے کہ مرزا قادیانی لکھتے ہیں کہ ”بہت سے نبیوں کی وفات کا خدا تعالیٰ نے ذکر بھی نہیں کیا“، روحانی خزائن جلد: ۱۳، ص: ۳۸۷، اور اگر خلت کا معنی موت کرنے پر قادیانی بضد ہیں پھر تو یقیناً آپ صلی اللہ علیہ وسلم سے پہلے سارے نبیوں کی موت و وفات کا تذکرہ ہو گیا۔ ایک جگہ کہنا کہ بہت سے نبیوں کی وفات کا خدا تعالیٰ نے ذکر بھی نہیں کیا۔ دوسری جگہ کہنا کہ آپ صلی اللہ علیہ وسلم سے پہلے سارے رسول فوت ہو گئے ہیں۔

قادیانی حضرات میں ہے کوئی عقل والا جو اس گتھی کو سلجھا سکے۔ لیکن جب بھی کسی قادیانی نے عقل سے کام لیا اس قادیانی دھرم کو چھوڑنے میں ہی نجات پائے گا۔ لیکن ”میں نہ مانوں“ کا کوئی جواب نہیں ناس کا کوئی حل ہے۔ دوسری بات یہ بھی ہے کہ اگر کسی جگہ پر خلت کا معنی موت کسی وجہ سے ہوا بھی ہے تو پھر اس سے کیسے لازم آ گیا کہ آیت وما محمد الا رسول قد خلت من قبله الرسل میں بھی خلت کا معنی موت کیا جائے۔

ایسے ہی وفات مسیح پر پیش کی جانے والی آیت۔

وَمَا جَعَلْنَا لِبَشَرٍ مِّن قَبْلِكَ الْخُلْدَ أَفَإِنَّ مَتَّ فَهُمْ الْخُلْدُونَ [انبیاء: 34]

نہیں بنایا ہم نے آپ سے پہلے کوئی بشر ہمیشہ رہنے والا کیا۔

یہ آیت بھی انہیں آیات میں سے ہے جو مرزا قادیانی نے وفات مسیح ثابت کرنے کے لیے پیش کیں اور اس کے پیروکار بھی اسی لکیر کو مسلسل پیٹتے چلے آ رہے ہیں اور یہ بھی دھوکا ہی ہے۔ مسلمانوں کا بھلا کب یہ عقیدہ ہے کہ سیدنا عیسیٰ علیہ السلام ہمیشہ رہیں گے، ان کو موت نہیں آئے گی۔ بلکہ مسلمانوں کا عقیدہ یہ ہے کہ سیدنا عیسیٰ علیہ السلام قیامت سے پہلے زمین پر نزول فرمائیں گے اور پھر ان کو موت آئے گی۔ ان کی نماز جنازہ مسلمان پڑھیں گے اور روضہ رسول صلی اللہ علیہ وسلم میں دفن ہوں گے۔

حضرت عیسیٰ علی السلام کے ہمیشہ رہنے کا عقیدہ کسی مسلمان کا ہے ہی نہیں تو پھر یہ آیت قرآنیہ مسلمانوں کے عقیدے کے مقابلے میں کیسے کوئی پیش کر سکتا ہے۔

ایسے ہی آیت کل نفس ذائقة الموت کہ ہر نفس نے موت کا ذائقہ چکھنا ہے اس لیے یہ کیسے لازم آ گیا کہ ہر نفس پر موت طاری ہو چکی ہے۔ بلکہ معاملہ یہ ہے کہ اللہ تعالیٰ کے علم اور فیصلہ کے مطابق جب کسی کا وقت آجائے گا وہ اس وقت موت کا ذائقہ چکھے گا، اللہ تعالیٰ فرماتے ہیں: إِذَا جَاءَ أَجْلُهُمْ لَا يَسْتَأْخِرُونَ سَاعَةً وَلَا يَسْتَقْدِمُونَ [الاعراف: 34]

ایسے ہی اللہ کے فیصلے کے مطابق سیدنا عیسیٰ علیہ السلام کی موت کا وقت آئے گا وہ بھی کل نفس ذائقة

الموت کے مطابق موت کا پیالہ پھین گئے، ویسے بھی ہر وقت کسی کی موت کی تمنا کرتے رہنا کونسا اچھا کام ہے اپنی زندگی سنوارنے کی فکر کرنا چاہیے۔ سمجھ سے بالاتر ہے کہ قادیانی حضرات سیدنا عیسیٰ علیہ السلام کی موت ثابت کرنے کے درپے کیوں ہیں؟ کہیں یہ تو نہیں کہ سیدنا عیسیٰ علیہ السلام دنیا میں جب تشریف لائیں گے تو آپ کے تشریف لانے سے اسلام جمیع اطراف میں پھیل جائے گا اور دنیا میں سوائے اسلام کے تمام مذاہب اپنا وجود کھودیں گے۔ اس غلبہ اسلام سے پریشان ہیں یا سیدنا عیسیٰ علیہ السلام کے دوبارہ زمین پر نزول فرمائیں گے تو آپ کے ہاتھ سے دجال اکبر قتل ہوگا، اس کے قتل ہونے سے پریشان ہیں۔ چاہے جو وجہ بھی ہو ان کو یہ یقین کر لینا چاہیے کہ سیدنا عیسیٰ ابن مریم علیہ السلام قیامت سے پہلے دنیا میں ضرور تشریف لائیں گے اور قادیانیوں کے تخیلات دھرے کے دھرے رہ جائیں گے۔

ایسے ہی آیت: اوترقی فی السماء قل سبحان وبی هل كنت الا بشر رسولاً۔ اور مرزا غلام احمد قادیانی بھی اس آیت کو نامکمل پیش کرنے کے بعد اس آیت سے یوں استدلال کرتے ہیں ”یعنی کفار کہتے ہیں کہ تو آسمان پر چڑھ کر دکھلاتا ہے ایمان لے آئیں گے ان کو کہہ دے کہ میرا خدا اس سے پاک تر ہے کہ اس دارالابتلاء میں ایسے کھلے کھلے نشان دکھلا دے اور میں بجز اس کے اور کوئی نہیں ہوں کہ ایک آدمی، اس آیت سے تو صاف ظاہر ہے کہ کفار نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم سے آسمان پر چڑھنے کا نشان مانگتا تھا اور انھیں صاف جواب ملا کہ عادت اللہ نہیں ہے کہ جسم خاکی کو آسمان پر لے جائے۔ (روحانی خزائن، جلد ۳، ص: ۴۳۷، ۴۳۸)

قارئین محترم! یہ آیت مرزا قادیانی کی طرف سے وفات مسیح علیہ السلام پر پیش کردہ تیس آیات میں سے آخری آیت ہے جسے مرزا غلام قادیانی نے سیدنا مسیح علیہ السلام کے وفات شدہ ہونے کے اپنے دھرم کو ثابت کرنے کے لیے پیش کیا ہے جس کی صورت یہ ہے کہ قرآن مجید میں سورۃ بنی اسرائیل کی آیت ۹۳ کا ابتدائی حصہ اور آخری حصہ ملا کر آیت کے درمیان کے حصے کو اڑا دیا اپنے مطلب براری کی اپنے خیال میں کوشش کی اور پھر بھی اپنی مرضی کا مفہوم اخذ نہ کیا جاسکا تو اپنے مقصد کے حصول کے لیے مرضی کا ترجمہ یوں کیا کہ ”یعنی کفار کہتے ہیں کہ تو آسمان پر چڑھ کر نہیں دکھلاتا ہے ایمان لادیں گے۔“

جس کو قادیانی مرنبی اور عام پڑھا لکھا طبقہ مرزا قادیانی کی اتباع میں مسلسل پیش کرتا چلا آ رہا ہے جبکہ مرزا غلام احمد قادیانی کوفوت ہوئے تقریباً ایک سو سال سے زیادہ عرصہ بیت گیا ہے مگر کمال ہے کہ کبھی کسی مرنبی نے یا کسی پڑھے لکھے قادیانی طبقے نے کبھی قرآن مجید اٹھا کر دیکھا ہو کہ آیت قرآنی اس شکل و صورت میں ہے ہی نہیں، چونکہ مرزا قادیانی نے کہہ دیا لہذا اسی کو ہی حرف آخر سمجھ کر اب تک چلائے ہوئے ہیں۔ مرزا غلام احمد قادیانی کی دھوکہ بازی میں ساری قادیانی جماعت گھری ہوئی ہے کہ آنکھیں ہونے کے باوجود دیکھ ہی نہیں سکتے اور اللہ تعالیٰ کے فرمان لَہُمْ اَعْمٰیْنٌ لَا یُبْصِرُوْنَ

بِهَا وَ لَهُمْ اِذَانٌ لَا يَسْمَعُونَ بِهَا اُولٰٓئِكَ كَاٰلَا نِعَامٍ بَلْ هُمْ اَضَلُّ اُولٰٓئِكَ هُمُ الْغٰفِلُوْنَ [اعراف: 179]
کا عملی مظہر و مصداق ہیں۔

قارئین محترم مرزا غلام احمد قادیانی کی دھوکا بازی کا ایک نمونہ آپ کے سامنے کھلے عام پیش کرنے کے بعد ہم چاہتے ہیں کہ وہ آیت مبارکہ پورے لفظوں میں آپ کے سامنے پیش کریں اور پھر اس سے پھونٹنے والی روشنی آپ کے سامنے ذکر کریں کہ آپ کو اندھیرے اجالے کا پتہ چل سکے۔ مذکورہ پوری آیت یوں ہے: اوترقیٰ فی السماء ولن نومن لرقیق حتی تنزل علینا کتابا نقرئہ (ترجمہ اس کا یوں ہے) یا تو آسمان پر چڑھ جائے اور ہم تیرے آسمان پر چڑھ جانے پر بھی ایمان نہیں لائیں گے جب تک کہ تو اوپر جا کر ہم پر کوئی کتاب نہ اتارے جسے ہم (خود) پڑھیں۔

(ایک نظر پھر) مرزا غلام احمد قادیانی نے آیت قرآنی ان لفظوں میں ذکر کی: اوترقیٰ فی السماء قل سبحان ربی هل کنت الالبشر رسولا۔ جبکہ سورۃ بنی اسرائیل کی آیت یوں ہے: اوترقیٰ فی السماء ولن نومن لرقیق حتی تنزل علینا کتابا نقرئہ قل سبحان ربی هل کنت الالبشر رسولا۔ مرزا قادیانی کا کیا ہوا ترجمہ: یعنی کفار کہتے ہیں کہ تو آسمان پر چڑھ کر دکھلا تب ہم ایمان لاویں گے۔ ان کو کہہ دے کہ میرا خدا پاک تر ہے کہ اس دارالابتلاء میں ایسے کھلے کھلے نشان دکھلاوے اور میں بجز اس کے اور کوئی نہیں ہوں کہ ایک آدمی۔ جب کہ صحیح ترجمہ اس کا یوں ہے۔ یا تو آسمان پر چڑھ جائے اور ہم تیرے (آسمان پر) چڑھ جانے پر بھی ایمان نہیں لائیں گے جب تک کہ تو (اوپر جا کر) ہم پر کوئی کتاب (نہ) اتارے جیسے ہم (خود) پڑھیں۔ (اے نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم) آپ کہہ دیں کہ میرا رب پاک ہے، نہیں ہوں مگر ایک آدمی رسول۔

قارئین محترم! آپ ذرہ تجربہ تو کریں مذکورہ آیت پندرہواں پارہ سورۃ بنی اسرائیل کی آیت 93 ہے کسی مسلک کے کسی عالم کا ترجمہ اٹھائیں، اگر کسی کو میسر ہو تو (قادیانیوں کو ضرور میسر ہوگے) مرزا بشیر الدین کا کیا ہوا ترجمہ جو تفسیر صغیر کے نام پر ہے اس کو دیکھیں یا مرزا طاہر کا ترجمہ کیا ہوا دیکھیں تو آپ کی آنکھیں کھل جائیں، یقیناً اس دھوکہ دہی سے آپ خوب سے خوب تر واقف ہو جائیں گے اگر آنکھوں سے یہ دھوکہ معلوم ہو جائے اور یقیناً ہوگا تو پھر آپ اسی پر قیاس کریں کہ ایسے ہی قادیانی دھرم دھوکہ و فریب سے ازاول تا آخر بھرا ہوا ہے۔ مگر قلیلا ماتو ممنون۔

قارئین محترم! اصل میں بات یہ ہے کہ کفار نے کچھ سوال کیے تھے جس کے جواب میں هل کنت الالبشر رسولا کہا گیا اور یہ سوالات تقریباً چار آیات پر مشتمل ہیں۔ کفار کے کیا سوالات ہیں، قرآن مجید میں ان لفظوں میں مذکور ہیں وَقَالُوا لَنْ نُؤْمِنَ لَكَ حَتَّى تَفْجُرَ لَنَا مِنَ الْاَرْضِ يَبُوعًا ۝ اَوْ تَكُوْنُ لَكَ جَنَّةٌ مِّنْ نَّحِيلِ وَعَنْبٍ فَتَفْجُرَ الْاَنْهَارَ خِلَالَهَا تَفْجِيرًا ۝ اَوْ تُسْقِطَ السَّمَاءَ كَمَا زَعَمْتُمْ عَلَيْنَا كِسْفًا اَوْ تَاْتِيَ بِاللّٰهِ وَالْمَلَائِكَةِ قَبِيْلًا

ماہنامہ ”نقیبہ تم نبوت“ ملتان (نومبر 2016ء)

مطالعہ قادیانیت

۱۰ اَوْ يَكُوْنُ لَكَ بَيِّتٌ مِّنْ زُخْرِفٍ اَوْ تَرْفِي فِي السَّمَآءِ وَلَنْ نُّؤْمِنَ لِرَفِيكَ حَتَّىٰ تَنْزِلَ عَلَيْنَا كِتَابًا نَّقْرُؤُهُ
قُلْ سُبْحَانَ رَبِّيْ هَلْ كُنْتُ اِلَّا بَشَرًا رَّسُوْلًا [بنی اسرائیل: 90-93]

ترجمہ: ہم تجھ پر ہرگز ایمان نہیں لائیں گے یہاں تک کہ تو ہمارے لیے زمین سے چشمے جاری کر دے یا تیرے پاس کھجور اور انگور کا باغ ہو اور اس کے نیچے نہریں جاری ہوں یا تو ہم پر آسمان کا کوئی ٹکڑا برسادے جیسے کہ تو کہا کرتا ہے یا اللہ تعالیٰ اور فرشتوں کو ضامن لے آ، یا تیرے لیے کوئی سونے کا گھر بنایا ہوا ہے یا آسمان پر چڑھ جائے اور ہم تیرے (آسمان پر) چڑھنے کو بھی نہیں مانیں گے جب تک کہ وہاں سے ہمارے لیے کوئی کتاب نازل کر جسے ہم خود پڑھیں۔

یہ چھ سوال ہیں جو کفار نے کیے کہ اگر ایسے ہو جاؤ تو تیرے پر ایمان لے آئیں گے۔

جس کے جواب میں اللہ تعالیٰ نے اپنے پیغمبر صلی اللہ علیہ وسلم سے فرمایا، تو ان کو یہ کہہ دے کہ میرا رب پاک ہے اس کے سامنے میری کوئی طاقت نہیں، میں اپنے اختیار سے یہ امر نہیں کر سکتا، میں تو ایک بشر اور رسول ہوں، معجزات کا دکھانا میرے بس میں نہیں، کیوں کہ اللہ تعالیٰ نے ایک اور جگہ پر ارشاد فرمایا وما کان لرسول ان یأتی بآیة الا باذن اللہ [الرعد: ۳۸]

یعنی کوئی رسول بھی حکم الہی کے بغیر معجزہ نہیں دکھا سکتا، تو اس سے معلوم ہوا کہ کفار کے صرف یہ سوال نہ تھے بلکہ کئی معجزات مانگے جا رہے تھے جس پر اللہ کے رسول صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا سب حسان ربی ہل کنت الایبشر رسولا۔ کہ میں تو ایک رسول ہوں میرے اختیار میں نہیں کہ میں اپنی مرضی سے یہ سب کچھ کر سکوں۔ ہاں اس قسم کے خوارق عادت کاموں کا اللہ کے حکم سے ہونا اس کا تذکرہ قرآن مجید میں کئی جگہ پر ہے۔ (جاری ہے)



ابن امیر شریعت
حضرت پیر جی

سید عطاء المہین بخاری

دامت برکاتہم
(امیر مجلس احرار اسلام پاکستان)

ماہانہ مجلس ذکر و اصلاحی بیان

دارِ بنی ہاشم
مہربان کالونی ملتان

24 نومبر 2016ء
جمعرات بعد نماز مغرب

نوٹ: ہر انگریزی ماہ کی آخری جمعرات کو بعد نماز مغرب مجلس ذکر و اصلاحی بیان ہوتا ہے

061-
4511961

الذی سید محمد کفیل بخاری ناظم مدرسہ معصومہ دارِ بنی ہاشم مہربان کالونی ملتان